

# 阿尔及利亚军机坠毁 103人死亡

## 恶劣天气疑为祸首 遇难者为阿军人及家属

阿尔及利亚私营电视台安纳哈尔电视台11日以“消息灵通人士”为消息源报道，一架军用运输机当天在阿尔及利亚东部地区坠毁，致死103人。

▶坠毁现场



### 乘客均为士兵和家属

报道说，军机坠毁在东部乌姆布瓦吉省山区，距首都阿尔及尔大约500公里。一个安全部队消息源告诉法新社记者，坠毁机型为C-130大力神运输机，机上搭载士兵和军属。但路透社报道称，机上乘客均为武装部队士兵的家属。

当地媒体就伤亡数字的报道尚不统一。

阿尔及利亚国家广播电台报道，至少99人死亡。安纳哈尔电视台报道的死亡人数为103人。《祖国报》网站则称，军机上搭载乘客超过100人，其中数十人死亡。

法新社援引军方消息报道，飞机上搭载机组人员4人，乘客99人，“无人生还”。但路透社援引一名高级军官的话报道，机上确实有103人，但多少人死亡“有待确认”。

截至北京时间11日23时，阿尔及利亚官方和军方尚未发布正式声明，关于伤亡情况的各种报道均来自非官方消息源。

### 坠机原因疑为天气因素

《祖国报》报道称，军机由南部沙漠城市塔曼盖塞特起飞，目的地是东北部城市君士坦丁。强风和大雪可能是坠机原因。

阿尔及利亚东部军区发言人拉赫马迪·博盖恩上校告诉阿尔及利亚新闻社，天气原因极可能是导致坠机的因素之一。他说，过去数日，坠机地区天气状况恶劣。

坠机地点距目的地君士坦丁不远。

这次坠机事故是阿尔及利亚11年来最严重的一次空难。2003年3月6日，阿尔及利亚航空公司的一架波音737-200客机在阿南部城市塔曼盖塞特坠毁，机上103名乘客和机组人员遇难。

2012年11月，阿尔及利亚一架军用货机从巴黎返回阿尔及利亚途中在法国南部地区坠毁，机上6人丧生，包括5名阿尔及利亚军人和一名阿尔及利亚国家银行官员。

### 使用广泛

C-130是一种4引擎涡轮螺旋桨式军用多用途战术运输机，由美国洛克希德·马丁公司制造。这种飞机于1951年开始设计，1954年首飞，1956年交付美军使用，机型服役时间超过50年，有40多种型号。超过50个国家和地区使用这款飞机。

C-130的主要特点是在条件较差的跑道上起飞、降落。它原本的设计目的是迅速转运部队、人员和物资。经过改装，它可以执行多种任务，其中包括对地攻击、搜寻与救援、科学研究支持、天气侦察、空中加油、海洋巡逻和空中灭火等。

各种型号的C-130在规格上有所区别。美军现役的C-130J型长约29.79米，翼展40.41米，高11.84米，重34.2吨，有效载重为33吨，巡航时速620公里，飞行高度1万米，海平面爬升率每秒9.65米，起飞滑跑距离1090米，着陆滑跑距离518米，最大载重航程4000公里。

通常情况下，C-130运输机搭载机组成员3至6人，包括正副驾驶员、领航员、货物装卸员等，机舱可运载92名士兵或64名伞兵或74名担架伤员，以及加油车、重炮牵引车等重型设备。

### C-130运输机机型老化

由于C-130运输机可在一个引擎故障情况下安全起降，因此曾被认作是最安全的军用运输机。但由于不少现役C-130运输机都已经服役数十年，不少飞机老化情况严重，因此这款飞机近年来也发生一些重大空难事故。

2009年5月20日，印度尼西亚军方一架载有100多名空军官兵和家属以及机组人员的大力神C-130运输机在东爪哇省玛克丹坠毁，造成96人死亡、15人受伤。

2005年12月6日，伊朗一架C-130军用运输机从德黑兰城西的梅赫拉巴德国际机场起飞后不久发生机械故障，撞到机场附近一幢住宅楼并坠毁，造成机上和地面108人死亡，90人受伤。

新华社供本报特稿

## 以非法滞留、非法务工 和非法经商为由 **菲律宾又抓扣 26名中国公民**

新华社电 中国驻菲律宾大使馆发言人11日证实，菲移民局当天在位于马尼拉市的999商场内以非法滞留、非法务工和非法经商为由抓扣了26名中国公民。

中国驻菲大使馆发言人张华说，使馆在接到报案后，领事参赞及领保官员立即前往现场探望被扣中国公民，并向菲方提出交涉，要求菲方立即释放手续齐全者，确保中国公民合法权益。

他表示，中国驻菲大使馆将密切跟踪此案，为被扣人员提供相关领事保护和服务。

近期菲移民局多次以相同理由在菲首都华人区抓扣中国公民。今年1月15日，移民局官员在大马尼拉地区帕塞市一商场内抓扣了28名中国公民及华人，并把他们带到移民局核查他们的居留身份，次日释放了12人。

去年12月11日，菲移民局在位于马尼拉市中国城的两家商场以非法滞留为由抓扣了77名中国公民。经中国大使馆及当地华商机构共同与菲移民局交涉，72人被释放。

## **韩朝商定 今日举行高层会谈**

新华社电 据韩国统一部11日消息，韩国和朝鲜当天商定，当地时间12日上午10时在板门店韩方一侧的“和平之家”举行南北高层会谈。

这是朴槿惠政府上台以来，朝韩双方举行的首次高层会谈。

韩国统一部发言人金义道在11日举行的临时发布会上宣布了上述消息。他说，韩方会谈首席代表将由青瓦台国家安保室次长金奎显担任，青瓦台、统一部和国防部官员也将出席会议。朝方首席代表将由朝鲜统一战线部副部长元东渊担任。

金义道说，对于此次会谈，双方没有提前拟定期题，预计双方将就离散家属会面等共同关心的议题展开讨论。

据韩联社报道，朝方于8日首先向韩方提出举行南北高层会谈，双方在多次磋商后，最终商定会谈日期。

韩朝红十字会5日商定于本月20日至25日在朝鲜金刚山举行离散家属会面。朝鲜国防委员会政策局发言人6日发表声明，敦促韩美取消将于2月底举行的联合军演，还表示将重新考虑朝韩就离散家属团聚达成的协议。

# 家的幸福 爱是主旋律 新春家装爱之旅

## 十杰装饰, {2月16日} 马年巨献, 现场抢定, 乐享马上省钱特惠



新年热闹的气息随着重回工作岗位的脚步逐步平静下来，家里的那种家人团聚幸福的画面还在脑边挥之不去。家的幸福，爱是主旋律，爱家筑巢，打造自己理想的家居环境，让幸福延续，是我们所有人的追求，房子不在乎大小，在乎爱的传播。春节渐渐远去之时，计划着马年住进新家的业主们，便开始悄悄的为自己新家的装修准备起来，十杰装饰想您所想，2月16日家装爱之旅大型家装特惠活动便是为您而准备的。

### 装修的哪些事,你知道吗?

据行业内专业人士统计，从装修启动开始，你将会经历：200多件产品需要去建材城购买每一种主材，如瓷砖、地板、橱柜、洁具……；80个人，50场以上的谈判跟装饰公司和N个销售商打交道，在施工过程中不断协调各种环节；100天，从开始打算装修到入住，你将最少100天没有假日；5000公里；往返建材城、工地，单位，来回奔波远远超过5000公里；2亿，繁杂的工程、家庭意见分歧，足以消耗你2亿个脑细胞！面盆龙头，客厅地砖，家具窗帘等108种装修项目，日渐上涨的装修费用，你能算清吗？选对装修公司和装修模式，至关重要！

**十杰精装套餐产品,是您新春家装的理想选择**

十杰装饰，成立2002年，通过十年的发展，十杰装饰已经成为一个集成化管理、规模化运作、具有自己鲜明特色的装饰企业。至2008年起先后推出了针对中级市场的A6精装套餐、专为平层大宅定制的A7、A5精装

套餐、以及定位刚性需求的小户型A4精装套餐，以成熟的集成产品整体销售给对应的消费群体，让装修变得更轻松和更省钱。也正是因为A系列爱家精装产品的性价比极高在甬城家装行业抢占了一席之地，也成就了十杰成为甬城家装界的引领者！

十杰的精装套餐是一种平米计价的装修模式即把装修主材与基础装修组合一起，按照套内面积计算，以清晰的价格，完整的配套，无缝衔接的服务为主要特征的省心、省力、省钱的一站式装修模式。

### 轻轻松松,品潮流,看案例,交朋友,定家装

作为一家有社会责任感的装修企业，十杰装饰在不断研发为业主提供装修考虑的家庭格局规划、装修环保材料、家具软装配饰等便捷的解决方案，同时新春活动之际也会为业主带来2014年最新的装修趋势解析，如新的色彩运用、材料使用、新的生活方式等等。现场也会展出十杰装饰2013年优秀的案例展，设计师会在业主在品潮流，看案例之后，

再根据业主自家户型的特殊性如对收纳功能需求偏多、户型本身的不规则缺陷、色彩的偏好、儿童老人居住人群的特殊等个性需求与业主一起碰撞出适合自己家的家装好方案。

### 马年巨献,砸金蛋赢新春大礼

装修对于更多业主来说考虑最多可能是日渐上涨的装修费用，未能有足够的资金打造自己理想的家居梦想。十杰装饰想你所想，在2月16日，已经为您准备了一场新春家装特惠活动，现场抢红包、刮大奖、定金翻倍、40套马年特惠样板工程、乐享2013年预算定额、金牌项目经理服务、砸金蛋赢大奖、主材礼等多种优惠形式为到场业主送上新春大礼。

### 特别预告:

活动时间:2月16日9:00-17:00点

活动地址:南苑环球大酒店 四楼 聚贤厅

特惠抢定热线:87237803

电话预约更享受,免费验房、免费估算服务、精美礼品赠送三大特权。